

联合国

S



安全理事会

Distr.
GENERAL

S/25653
22 April 1993
CHINESE
ORIGINAL: ARABIC

1993年4月20日

伊拉克常驻联合国代表
给秘书长的信

奉我国政府指示，谨随函附上一份公布的资料，其中显示制裁伊拉克的措施对于儿童和老年人死亡率造成的影响。

请将本函及其附件作为安全理事会的文件分发为荷。

常驻代表
大使
尼扎尔·哈姆敦(签名)

附 件

伊拉克儿童的死亡率自海湾战争以来大大增高，原因是联军对伊拉克的侵略造成保健和教育机构的摧毁。这些机构因而瘫痪，无法执行其正常职能。

伊拉克儿童福利组织最近发表如下统计数字：

- (a) 5岁和5岁以上儿童每月死亡人数增加：1992年8月3 800人，1991年8月为2 289人，1990年8月712人。造成这一悲惨现象的主要原因是营养不良以及疫苗和其他药物严重短缺。
- (b) 伊拉克由于1990年8月以来受到经济制裁，5岁以下儿童在1990年8月至1992年8月期间的死亡人数达61 442人。
- (c) 5岁和5岁以上儿童死亡人数总计1992年每月平均6 362人，1991年4 872人，1990年1 833人。
- (d) 体重不足的新生儿在新生儿总数之中超过17.5%，而1991年的比例为10.8%，1990年为4.5%。这一点反映出孕妇没有能得到必需的丰富营养。
- (e) 联军侵略伊拉克所摧毁或破坏的医院和保健中心为41所医院，20所保健中心。
- (f) 对伊拉克的侵略还造成57所社会福利机构的摧毁或破坏，其中包括托儿所、残障人教养所和国家孤儿院，另外还有205间幼儿园和1 767间小学遭受破坏。

- - - - -